
KAJ MORATE VEDETI PRED POČITNICAMI V HURGADI, EGIPT 
 
POČITNIŠKA DEŽELA 
Državljani Republike Slovenije potrebujejo za vstop v Egipt vstopni vizum, ki ga bomo uredili mi in potni list, ki je veljaven še najmanj 6 
mesecev od dneva potovanja. Imetniki diplomatskih potnih listov si morajo vstopni vizum v Egipt urediti sami pred potovanjem.  
Za vse preostale narodnosti in nosilce tujih potnih listov pa je potrebno ob prijavi sporočiti narodnost in dostaviti kopijo potnega lista, na 
osnovi katere bomo lahko preverili postopek za izdajo vizuma. V primeru tujih državljanov ne prevzemamo odgovornosti za izdajo 
vizuma.   
Za otroke, ki ne potujejo v spremstvu svojih staršev ampak v spremstvu drugih družinskih članov oz. družinskih prijateljev, morajo starši 
urediti potrdilo o dovoljenju za tako potovanje njihovih otrok na svoji upravni enoti. To potrdilo mora imeti otrok s sabo na potovanju oz. 
na počitnicah v tujini. Potrdilo je potrebno predložiti na letališču pri prijavi na polet. Če tega potrdila otrok nima s sabo pri prijavi na 
polet, se ne bo mogel prijaviti in tako odpotovati. 
Cepljenja niso potrebna. Prosimo, da se glede možnosti infekcij in glede drugih preventivnih ukrepih posvetujete z zdravnikom glede 
tromboze in drugih zdravstvenih rizikov. Informacije oz. napotke najdete v splošnih informacijah inštituta za varovanje zdravja, pri 
zdravnikih z izkušnjami na področju tropske medicine in potovalno-zdravstvenih informacijskih uradih. 
Vsekakor pa vas prosimo, da upoštevate versko in kulturno tradicijo, navade in običaje ter zakone in predpise dežele gostiteljice. 
Zaradi podnebja lahko pride do pojava mrčesa v hotelskem sklopu. V kolikor to opazite, obvestite o tem hotelsko osebje. Priporočamo, 
da sredstva proti mrčesu in električne vtičnice proti komarjem vzamete s sabo na pot. 
Seveda boste naleteli tudi na drugo mentaliteto in drugačen življenjski ritem. Čistoča in točnost se pojmujeta drugače, kot ste navajeni. 
VARNOST 
Želimo vas opozoriti, da popolna varnost ne obstaja in da naravne katastrofe in teroristični napadi sodijo k splošnim življenjskim 
nevarnostim. Z našimi poslovnimi partnerji se bomo maksimalno potrudili, da bi vam zagotovili varne počitnice. O morebitnih 
spremembah vas takoj obvestimo. Priporočamo vam, da se pred rezervacijo potovanja glede napotkov pozanimate na ministrstvu za 
zunanje zadeve. 
LETALSKI PREVOZI 
Poleti iz Ljubljane v Hurgado in nazaj so predvideni v jutranjih urah. Prosimo upoštevajte, da so letalski prevozi izključno v pristojnosti 
letalskih družb in nanje nimamo nobenih vplivov. Pravica letalskega prevoznika je, da zaradi tehničnih ali organizacijskih razlogov 
spremeni čas leta, vrsto letala ali ponudi nadomestni let. Iz teh in iz organizacijskih razlogov si dovoljujemo pravico do spremembe 
časa leta, vrste letala, letalskih linij (npr. trikotni leti, dodatna vmesna pristajanja, menjava letališča…) Možno je tudi, da je polet v 
destinacijo zvečer, povratek iz destinacije pa zjutraj. Natančen čas letov in informacij je naveden v potovalnih dokumentih, ki jih 
prejmete nekaj dni pred nastopom dopusta. 
Ravno tako ne odgovarjamo za zamude letalskih prevoznikov ki nastanejo zaradi različnih razlogov kot so: nujna vzdrževalna dela, 
stavke, slabe vremenske razmere, obremenitve zračnega prostora. Za dodatne stroške ali neizkoriščeno storitev ter drugo škodo, ki 
nastane zaradi zamude letalskega prevoznika žal ne sprejemamo odgovornosti. Prosim upoštevajte, da ima varnost potnikov zmeraj 
prednost pred točnostjo poletov. Ravno tako ne prevzemamo odgovornosti za poškodovano ali izgubljeno prtljago. V eventualnem 
primeru se obrnita na predstavnika letalske družbe ali na letališko osebje in zahtevajte ustrezno potrdilo. 
Želimo Vas obvestiti, da sta prvi in zadnji dan potovanja namenjena izključno prihodu oziroma odhodu v letoviški kraj in s tem 
povezanimi transporti, ne pa tudi počitku. 
Letališke pristojbine se uvrščajo med obvezne sestavine aranžmaja.  
LETALSKE VOZOVNICE  
Stranke, ki so rezervirale samo letalsko vozovnico, morajo obvezno do 48 ur pred odhodom letala pri partnerski agenciji v kraju 
letovanja preveriti točen čas svojega odhoda. Transferji niso v ceni aranžmaja. 
PRIHOD NA LETALIŠČE 
Upoštevajte, da morate biti pri čarterskih poletih vsaj dve uri pred predvidenim odhodom letala pri letališkem okencu, saj je pri 
čarterskih poletih možen tudi predčasen odhod. Za vaš pravočasni prihod na letališče in za vaš prihod do rezerviranega leta ne 
prevzemamo odgovornosti. Povračilo stroškov za zamujen let ni možno. 
PRTLJAGA 
V prtljagi je prepovedano imeti predmete, s katerimi bi lahko ogrožali varnost letala ali potnikov. Upoštevajte dovoljeno težo prtljage (20 
kg po osebi za chartrski polet). Za prevoz pretežke prtljage se zahteva doplačilo, lahko pa letalski linija zaradi že izkoriščenih kapacitet 
prevoz zavrne. Za dodatne stroške odgovarja potnik. Upoštevajte nova varnostna pravila EU glede ročne prtljage. 
V primeru poškodbe prtljage se nemudoma obrnite na predstavnika letalske družbe ali na letališko osebje (Lost & Found) in zahtevajte 
ustrezno potrdilo (Damage oz. Property Irregulatiry Report). 
TRANSFERJI 
Na letališču vas bodo sprejeli predstavniki naših partnerskih agencij in napotili do posameznih avtobusov. Pri prevozu manjšega števila 
potnikov pridejo v poštev tudi manjši avtobusi oz. kombiji. Časi transferjev do hotelov so le orientacijski in odvisni od razmer na cesti. 
Večino transferjev spremljajo Vardovi predstavniki ali predstavniki lokalne agencije. Zaradi prometne situacije transfer do določenih 
hotelov ali hotelskega vhoda ni zmeraj možen, zato je potrebno s prtljago prehoditi krajšo pot. Za svojo prtljago na prevozu odgovarjate 
sami in prosimo vas, da se pred vstopom v avtobus prepričate, če je vaša prtljaga v prtljažnem prostoru avtobusa. Prosimo za 
razumevanje, da naši predstavniki ne morejo spremljati vseh transferjev.  
HOTEL 
Po mednarodnih pravilih je zadnji dan soba gostom načeloma na voljo do 12. ure. Novi gostje se lahko vanjo vselijo po 15.00 uri. Če 
želite sobo na dan odhoda obdržati po 12. uri, vas prosimo, da se o tem dogovorite na recepciji in poravnate morebitna doplačila (day-
use pristojbino). 
Večina hotelov se ne prodaja le na slovensko govoreče področje. Hotelirji se pogodbeno obvežejo do več organizatorjev počitnic, 
zaradi česar so hotelski gostje večinoma različnih narodnosti. 
Želje strank: Vsekakor ob rezervaciji sprejemamo tudi vaše posebne želje, vendar je izpolnitev le teh odvisna od hotelirja in zanje  ne 
prevzemamo nobene obveznosti, oziroma so le te za nas neobvezujoče.  Prosimo za razumevanje, saj hotelir vaših želja ne more 
zmeraj izpolniti. 
Nastanitev v ds sobi (dvoposteljna standardna soba): v večini primerov gre za standardno sobo manjše površine brez možnosti 
dodatnega ležišča.  
Nastanitev v ds + 1 sobi (dvoposteljna standardna soba z dodatnim ležiščem): v večini primerov je to standardna soba z 
možnostjo dodatnega ležišča.  
Nastanitev v ds + 1* sobi (dvoposteljna standardna soba z dodatnim ležiščem): v večini primerov je to standardna soba z 
možnostjo dodatnega ležišča (kot posebna ponudba določenih hotelov), kjer sta lahko nameščena ob dveh odraslih osebah še dva 



otroka, pri čemer pa je prvi otrok nameščen na dodatnem ležišču, drugi otrok pa nima svojega ležišča in je nameščen skupaj s starši 
na osnovnem ležišču.  
Nastanitev v ds + 2 sobi (družinska dvoposteljna soba z dvema dodatnima ležiščema): v večini primerov je to standardna soba z 
možnostjo maksimalno dveh dodatnih ležišč. Omenjeni tip sobe je možen le ob doplačilu. Zaradi omejenega števila sob je njihova 
razpoložljivost odvisna od razmer v času najave, ki je zato le na povpraševanje in se lahko zgodi da je ni moč potrditi. 
OPOMBA: Dodatna ležišča ne ustrezajo standardu normalne hotelske postelje – ponavadi zložljiva postelja ali zofa. 
V posamezni sobi so lahko nameščene maksimalno štiri osebe (minimalno dve odrasli osebi in največ dva otroka). Pri tej obliki 
namestitve se za prvega otroka šteje mlajši izmed otrok. 
Enoposteljne sobe: so v večini hotelov v omejenem številu, pri čemer velikost, opremljenost in leg niso vedno identična s standardno 
sobo. Pogosto je lahko tudi le ena oseba nastanjena v dvoposteljni sobi (single use). 
Otroška posteljica: je v večini hotelov brez doplačila in je na vprašanje. V nekaterih hotelih za oskrbno dojenčkov (0 do 2 let) 
zaračunavajo dodatno pristojbino, ki se poravna v kraju letovanja. 
Tehnične naprave, oskrba z vodo, sat tv, nočni mir: 
Vedeti morate, da Egipt ne razpolaga z visokim tehničnim standardom, kot ste ga navajeni v Evropi. Tako lahko popravilo klimatske 
naprave traja bistveno dlje, kot ste navajeni. Upoštevanje, da so klimatske naprave centralno vodene, zato je njihov vklop oz. izklop v 
pristojnosti hotelirja. V toplih deželah klimatske naprave v hotelih, restavracijah in v avtobusih obratujejo skorajda vedno, vendar lahko 
zaradi tega pride do prehlada. Priporočamo nošenje pulovra ali jopice. Zaradi dolgotrajne suše ali vročine lahko občasno pride do 
pomanjkanja vode ali prekinjene oskrbe z električno energijo, na kar hotelir nima vpliva. Sat-TV ne omogoča sprejema v slovenskem 
jeziku. Pri sprejemu lahko prihaja do motenj in kvaliteta ni zagotovljena. 
Hrup lahko povzroča tudi pogost zračni promet (oddaljenost hotelov od letališča je navedena  pri opisu), nočno življenje, ki se v 
letoviških mestecih odvija tudi po 22.00 uri, dobavitelji v hotelih, odvoz smeti, agregati, delovanje klimatske naprave…). 
Športne aktivnosti se koristijo odvisno od razpoložljivosti in vremenskih razmer. V času visoke sezone se hotelirji trudijo zadovoljiti 
vse goste s športno in zabaviščno ponudbo, vendar lahko pride do čakalnih dob ali omejitve koriščenja. Rezervacij vnaprej ne 
izvajamo. Odpiralni časi določenih objektov (npr. savne, notranji bazeni, fitnes klubi…) so lahko omejeni. Upoštevajte, da športni 
rekviziti in igrišča ne ustrezajo vedno našim standardom in so lahko v slabšem stanju.. Uporaba športnih naprav, udeležba pri raznih 
aktivnostih je na lastno odgovornosti. Za otroke odgovarjajo starši. Mi in vodstvo hotela ne odgovarjamo za morebitne poškodbe, ki 
nastanejo pri teh aktivnostih. Upoštevajte tudi, da se lahko zaradi podnebnih razmer hitreje utrudite in izgubite več tekočine. Pri 
poškodbah opreme, ki jo povzročite, plačate odškodnino v kraju samem. Za nesreče, do katerih pride pri športnih prireditvah in drugih 
aktivnostih, odgovarjamo le, če je prišlo do njih po naši krivdi. 
Otroški klubi: se ne morejo primerjati z otroških vrtcem, prav tako otroka ne moremo vključiti v klub proti njegovi volji. Upoštevajte, da 
določeni hoteli ponujajo posebne animacijske programe za otroke. Pri nekaterih ponudbah je navedena zahtevana starost, kar je 
razvidno iz hotelskega opisa. Animacija poteka v različnih svetovnih jezikih. 
Zabava: Vsa animacija v hotelih poteka v različnih svetovnih jezikih. Osebje uporablja jezik, ki ga govori večina gostov. Za določene 
aktivnosti je potrebno določeno število udeležencev. Načeloma je en dan v tednu brez animacije. Cena aranžmaja ne vključuje 
uporabe športnih rekvizitov oziroma sodelovanja v aktivnostih, ki jih na plaži oz. v okolici hotela ponujajo lokalni ponudniki.  Le-te se 
doplačajo v kraju letovanja. Razpoložljivost teh storitev v času letovanja ne zagotavljamo. 
Dojenčki: za dojenčke veljajo otroci do dopolnjenega drugega leta. Le ti nimajo svojega sedeža na letalu. Bivajo brezplačno, zanje se 
doplačajo le letališke pristojbine in egipčanski vstopni vizum. V namestitveni strukturi družine v eni sobi, se dojenčki štejejo kot prvi 
otrok. Upoštevajte, da je število otroških posteljic v hotelu omejeno in da so na razpolago le z doplačilom. Priporočamo, da že ob 
rezervaciji navedete posebne želje. V sobi lahko zaradi dodatne otroške posteljice pride do prostorske stiske. Drugih potrebščin, ki so 
nujne za malčke (otroška kahlica, otroška hrana, plenice ….) načeloma v hotelih ni na razpolago. 
Pred-/posezona V pred – in posezoni lahko pride do omejitev hotelskih storitev (klimatska naprava, animacija, športna ponudba) in le 
teh ni v polnem obsegu. Navedene okoliščine smo že upoštevali pri oblikovanju cen.  
Ravno tako se v tem času hotelih lahko odloči, da več ne bo ponujal vseh storitev. Zaradi premajhnega števila gostov je možno, da se 
kakšenb hotel odpre kasneje ali zapre prej. Vsekakor vam v  takšnem primeru ponudimo vsaj enakovredno storitev. 
Hrana in pijača, storitev: Potujete v deželo, ki v svojih hotelih nudi svoje tipične jedi, ki so pogosto pripravljene s posebnimi 
začimbami in sestavinami ter jih ne strežejo vedno vroče. Upoštevajte, da telo potrebuje nekaj dni, da se privadi na drugačno prehrano 
in toplo podnebje. Te okoliščine in uživanje hladnih pijač pogosto privedejo do želodčnih obolenj (potovalna diareja). Najnovejše 
raziskave so pokazale, da se tovrstna obolenja pojavljajo tudi pri ljudeh, ki večkrat bivajo v južnih deželah in so posledica navedenih, 
spremenjenih življenjskih pogojev. Voda iz pipe ni pitna. Predlagamo, da se posvetujete z zdravnikom in ponesete s sabo na pot 
ustrezna zdravila.  
Pri polpenzionu se storitve začne (neodvisno od časa letov) načeloma z večerjo in konča z zajtrkom na dan odhoda. Ob poznih 
prihodih oz. zgodnjih odhodih iz hotela hotelirji niso dolžni postreči večerje oz. zajtrka. Obroki, ki jih med poletom prejmete na letalu, se 
upoštevajo kot del rezervirane storitve. Ob določenih urah lahko v restavracijah in barih pride do čakalnih dob, vendar se osebje trudi 
ustreči vsem željam in preprečiti čakanje.  Iz tega razloga so v nekaterih hotelih obroki organizirani ob različnih časih. Rezervacije, ki 
so delno ali v celoti na prostem, so vremensko pogojene.  
Gostje, ki so nastanjeni v isti sobi, morajo izbrati isto storitev.  
V kolikor v hotel prispete šele v poznih večernih urah, vam bodo v večini hotelov ponudili obrok, vendar le ta ne bo v polnem obsegu. 
V kolikor odpotujete iz hotela v zgodnjih jutranjih urah, številni hoteli omogočajo zgodnji zajtrk (na vprašanje). Obrok na letalu prav tako 
predstavlja sestavni del rezervirane storitve. 
All inclusive storitve: Natančen obseg storitev je naveden v opisu hotelov in je odvisen od njegove kategorije. Koriščenje all inclusive 
storitev se prične s prijavo v hotel in zaključi z odjavo iz hotela. 
Neizkoriščene storitve se ne izplačajo. 
Prosimo upoštevajte, da so ure koriščenja all inclusive storitev v katalogu navedene le informativno in se lahko zgodi, da hotelir v času 
od izdaje kataloga do vašega prihoda koncept koriščenja le teh spremeni.  Za spremembe ne odgovarjamo. 
Tudi v hotelih z all inclusive ponudbo je možno koristiti storitve, ki niso  zajete v ceno in jih je potrebno doplačati v kraju samem. 
Prosim upoštevajte, da je v večini hotelov all inclusive obvezno nošenje plastične zapestnice, ki je ni možno sneti. 
Dodatni stroški in posebnosti: cene pijač in posebnih storitev določajo hotelirji. Za menjavo denarja zaračunavajo višje pribitke. 
Trgovine v hotelskih sklopih imajo v najemu zasebniki in na oblikovanje njihovih cen nimamo nobenega vpliva. Živila in pijače, kupljena 
izven hotelskega sklopa, zaradi hišnih pravil ni dovoljeno prinašati v hotel. 
Oblačila: v hotelskih restavracijah veljajo posebna pravila oblačenja, zato priporočamo dolge hlače. 
Potepuške živali: Upoštevajte, da so v številnih počitniških deželah razširjeni potepuški psi in mačke. Le-ti se včasih zadržujejo tudi na 
plaži. Osebje se močno trudi živalim preprečiti dostop v območje hotela, vendar žal zmeraj to ni možno. Živali lahko z dotikom 
prenašajo bolezni, zato Vam priporočamo, da jih ne hranite. 



Ležalniki in sončniki: v vseh hotelih iz našega izbora so na razpolago sončniki in ležalniki brez doplačila. Upoštevajte, da zaradi 
prostorskih razlogov ni na razpolago toliko sončnikov in ležalnikov kot je kapaciteta postelj v hotelu, zato so v omejenem številu in jih 
še posebej v visoki sezoni ni vedno dovolj.  
Plaža in bazen: razdalje do plaže, navedene ob posameznih hotelih so informativne in predstavljajo zgolj oceno, kar pomeni, da je 
lahko hoja do plaže tudi daljša. Plaže pred hotelskimi sklopi so javna last, čiščenje le teh v pristojnosti lokalne uprave. Načeloma plaže 
pred hotelskih sklopom oskrbuje hotelir. Spreminjajoče podnebne razmere, vete in tokovi lahko privedejo do naplavin morske trave, 
meduz…, zaradi  česar lahko pride do omejitev pri kopanju in uporabi plaže, na kar nimamo vpliva.  
Bazenski vodi iz higienskih razlogov dodajajo kemikalije. Gostom z občutljivo kožo priporočamo,  da se o tem posvetujejo z svojim 
zdravnikom.  Voda v bazenih se redno menjava in v času menjave ni možno uporabljati bazena. Uporaba bazena je razvidna in 
obratovalnega časa. V obratovalnem času je uporaba bazena dovoljena ob upoštevanju pravil in na lastno odgovornost, starški 
odgovarjajo za svoje otroke. V določenih primerih razpolagajo hoteli z ogrevanimi bazeni. O tem, ali se bazeni tudi dejansko ogrevajo, 
odločajo hotelirji sami. 
Vzdrževalna / gradbena dela: Lahko se zgodi, da se v času vašega bivanja v hotelskem kompleksu izvajajo redna vzdrževalna dela in 
popravila. V takšnem primeru lahko pride do kratkoročnih omejitev pri uporabi. Ker so posamezni deli turističnih področjih še v 
izgradnji, se širijo in izboljšujejo obstoječo infrastrukturo, lahko pride izven hotelskega sklopa do gradbenih del, na katera nimamo 
vpliva in jih ne moremo preprečiti. Seveda se bomo maksimalno potrudili, da vas bomo o načinu in obsegu morebitnih del nemudoma 
obvestili. 
Varnost: Priporočamo vam, da vse dragocene predmete, potovalne dokumente in denar shranite v sef, ki se nahaja v vaši sobi 
oziroma na recepciji. V primeru kraje le to obvezno prijavite policiji. V tem primeru in v drugih nujnih primerih se nemudoma obrnite tudi 
na našega predstavnika. Mi in hotelir za ukradene predmete ne prevzemamo nikakršne odgovornosti. 
Fotografije v katalogu: možno je, da se fotografije v katalogu ne ujemajo z dejanskim stanjem. V času od izdaje kataloga do vašega 
nastopa dopusta lahko pride do adaptacij, dograditev… in se fotografije v katalogu (v redkih primerih) ne ujemajo s trenutno situacijo. 
Kategorizacije: V katalogu navedene kategorije hotelov so določene s strani nacionalnih turističnih uradov ali združenj in  
se ravnajo izključno po njihovih nacionalnih kriterijih, še posebej po lokalnih danostih in niso identične z veljavnimi določbami oz. 
kriteriji kategorizacije pri nas.  
Prebukiranje: V primeru zasedenosti določenega hotela si pridržujemo pravico namestiti vas v enakovredno ali višjo kategorizacijo 
hotela. 
IZLETI  
Predstavništvo vas bo seznanilo z raznoliko ponudbo izletov. Organizirajo in izvedejo jih lokalni ponudniki, ki zanje prevzemajo tudi 
odgovornost. Izleti se izvedejo le, če je za to prijavljenih minimalno število udeležencev.  
PREDSTAVNIŠTVO 
Ob prihodu vas že na letališču pričakajo naši izkušeni in zanesljivi počitniški predstavniki. Med pozdravnim srečanjem (predvidoma 
drugi dan po prihodu), uradnimi urami in v nujnih primerih so vam vedno na voljo z nasveti. Uradne ure oz. telefonske številke naših 
predstavnikov so razvidne iz informacijske table oz. mape v hotelu. Točen čas odhoda ter čas transferja na letališče je naveden ali na 
informacijski tabli ali v informacijski mapi najmanj en dan pred vašim odhodom. V kolikor obvestila ni, ste dolžni osebno sami preveriti 
čas odhoda iz hotela pri našem predstavništvu. Telefonska številka je navedena na informacijski tabli  oz. mapi v hotelu in na končnem 
obvestilu, ki ste ga prejeli pred odhodom na pot.  Zaradi zakonskih določil prisotnost in asistenca predstavnika na letališčih ni možna v 
območju, kamor vstopite po opravljenih mejnih formalnostih ob odhodu, oz. pred prestopom meje ob prihodu na letališče.  
Prosimo Vas, da se v primeru posebnih želja ali če želite sporočiti pomankljivost nemudoma obrnete na našega predstavnika. Le tako 
nam boste dali možnost ukrepati pravočasno in vam zagotoviti brezskrbne počitniške dni. 
SPREMEMBE REZERVACIJ, STORNACIJE, PODALJŠANJE BIVANJA 
Če se v kraju samem odločite za menjavo hotela ali podaljšanje bivanja, se bo naše predstavništvo potrudilo, da vam to omogoči, je pa 
to odvisno od letalskih in hotelskih kapacitet. Upoštevajte, da lahko pride do znatnih dodatnih stroškov (stroški transferja, stroški 
stornacije v prvotno rezerviranem hotelu, doplačila za drugi hotel, stroški sprememb…). Dodatne stroške je potrebno poravnati pri 
našem predstavniku pred spremembo storitve oz. selitvijo. V kolikor na lastno željo prekinete bivanje in želite stornirati preostanek 
dopusta, povrnitev neizkoriščenih dopustniških dni ni možna. Ustni dogovori s hotelirjem so za organizatorja neobvezujoči.  
KROŽNO POTOVANJE 
Na potovanjih upoštevajte, da so včasih na razpolago preprostejše restavracije, ki ne ustrezajo standardom v turističnih središčih. Pri 
manjšem številu udeležencev je pogosto prevozno sredstvo manjši avtobus, kombi oz. terensko vozilo. Pridržujemo si pravico do 
spremembe programa potovanja iz organizacijskih razlogov. 
RULETE 
Nastanitev, rezervirana po ponudbi rulete, ne zagotavlja nastanitve v imenovanem hotelu, temveč v neznanem hotelu rezervirane 
nacionalne kategorije. Razen destinacije, kategorije in vrste storitve, se praviloma ne obljubljajo  nikakršne druge storitve in tudi niso 
del pogodbe o potovanju. Razporeditev po hotelih se v skladu s prostimi kapacitetami opravi šele ob prihodu na ciljno letališče, pri 
čemer vedno ne gre za hotele, ponujene v katalogu. Destinacija je določena s ciljnim letališčem, pri čemer nastanitev ni zagotovljena v 
kraju letališča, temveč na enem izmed počitniških območij v okolici. 
VSTOPNA IN IZSTOPNA DOLOČILA 
Še posebej poudarjamo, da ne prevzemamo nobene odgovornosti za veljavnost potnih dokumentov in drugih vstopnih listin (vizumov). 
Pri morebitnih vprašanjih se obrnite ministrstvo za zunanje zadeve, pristojno veleposlaništvo oz. konzulat. Prosimo da upoštevate tudi 
veljavna določila glede uvoza in izvoza. 
Spominki in zaščita ogroženih vrst: 
Washingtonska konvencija oz. konvencija o mednarodni trgovini z ogroženimi živečimi živalskimi in rastlinskimi vrstami omejuje ali 
preprečuje uvoz in izvoz živali in rastlin.  Kršitev konvencije se v Evropi kaznuje z denarno kaznijo, v težjih primerih tudi z odvzemom 
prostosti. 
Česa ni dovoljeno prinesti: 

- živečih ali nagačenih ptic 
- kornjač ali vodnih želv, kač, krokodilov, kajmanov ter proizvodov iz navedenih živali (zapestnice, čevlji, torbice…) 
- spominkov iz koral, določenih vrst školjk ali polžev 
- metuljev, določenih vrst hroščev… 

 
VAROVANJE PODATKOV 
Še posebej opozarjamo, da so vaši osebni podatki obdelani avtomatsko in vas prosimo za razumevanje, saj niti vašim sorodnikom ne 
smemo posredovati informacij o vaši rezervaciji. 
 


